



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного отдела по городу Гатчина следственного управления СК России по Ленинградской области встретились с жительницей блокадного Ленинграда



Сотрудники следственного отдела по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в связи с празднованием 76-й годовщины со дня снятия блокады Ленинграда навестили жительницу блокадного Ленинграда Марининову Евдокию Ивановну.

Евдокия Ивановна родилась 15 августа 1923 года в деревне Сидорово Бежаницкого района Псковской области.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

С 1935 года проживала на территории города Гатчины Ленинградской области. До начала войны работала на фабрике «Веретено» в Ленинграде, где и застала тяжелые времена блокады города. В связи с призывом в службу гражданской обороны по тушению зажигательных шашек, проживала и трудилась в осажденном городе.

Сотрудникам следственного отдела Евдокия Ивановна рассказала о тех тяжелых днях, прожитых в осажденном городе, когда ей, вместе с такими же двадцатилетними девушками и ребятами, не раз приходилось сбрасывать с крыш домов зажигательные шашки.

В августе 1942 года Евдокия Ивановна была эвакуирована через Ладожское озеро в Казахстан в виду истощения и критической потери веса, а после окончания войны вернулась на родную землю.

Офицеры Следственного комитета поздравили Евдокию Ивановну и заверили, что вся необходимая помощь и поддержка ей будут оказаны со стороны ведомства.

Изображения

